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Ata n° 23/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e um dias de junho de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Lourival Nunes de Moraes, Lair Farias, Sônia
Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson, Walmir
Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson Schroeder, presentes os senhores Vereadores
em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. O secretário da fazenda, Alexandre Viera
se fez presente na sessão para prestar alguns esclarecimentos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior,
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo: Moção n°018/2021
de Pesar aos familiares de Mauro Juarez Graef e Teresa Gans da Silva; Passou-se ai pequeno
expediente com a palavra VEREADOR MARCOS MALAQUIAS: saudou a todos, comentou sobre um pedido
verbal que havia feito, sobre a possibilidade de tornar a rua ao lado do Selvino, mão única,
devido ser uma rua estreita; falou sobre a possibilidade de pintar os estacionamentos.
Comentou sobre a questão da continuidade aos calçamentos do município. Falou sobre a questão
dos quebra-molas feitos no asfalto entre Água Branca e São Miguel, os quais solicita que
sejam alargados. Solicitou que seja coloca um bueiro na entrada que do acesso a lavoura do
Renato Ludwig, para melhorar o acesso a lavoura. Comentou sobre a excelente notícia em
relação as dez casas que serão feitas para famílias carentes do município. Passou-se ao
grande expediente. Com a palavra VEREADOR LOURIVAL NUNES DE MORAES: saudou a todos, comentou
sobre a excelente notícia em relação as dez casas para as famílias carentes do município.
Parabenizou aos colegas vereadores, por estarem buscando recursos para o município. Leu um
relatório do que o Deputado Giovane Cherini mandou para o município. Fez um pedido para que
seja feito a retirada de alguns tocos de arvore na propriedade do Antônio Signor. Agradeceu
ao secretário de obras, prefeito e presidente da Câmara por se empenharem na manutenção das
estradas que havia feito um pedido, comentou sobre a reforma da parada de ônibus próximo à
casa da Renilda. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, parabenizou o
secretário de obras e demais servidores pelos trabalhos que vem realizando. Comentou sobre
os valores de recurso que o município tem disponível, que deve ser bem aplicado em
maquinário para contribuir para a realização dos serviços. Comentou sobre a questão da
habitação, a qual aderiu a terceirização para realização das obras. Solicitou que seja
enviado um ofício para a telefonia da OI para esclarecer a falta de sinal no município e
sobre a possibilidade de colocar uma antena no município. Falou sobre o projeto de lei, que
entraria em votação hoje, o qual deve ser mais estudado tendo atenção aos detalhes.
Ressaltou que não pode ser acrescentado itens na hora da sessão, pois devem estar na ordem
do dia. Comentou sobre o projeto da autoleitura, ressaltando que este projeto foi instituído
pelo fato de o município não encontrar um servidor para prestar este serviço. Levantou mais
algumas questões em relação ao projeto. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a
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todos, agradeceu ao Prefeito e Vice-prefeito pelos trabalhos que estão sendo realizados.
Comentou sobre a questão dos quebra-molas entre Água Branca e São Miguel, os quais devem ser
alargados. Falou sobre a questão das casas que serão feitas para as famílias carentes.
Comentou sobre os recursos do banco do empreendedor. Comentou sobre a situação da pandemia
no país. Falou em relação aos projetos que estão em estudos na casa, levantando questões em
relação ao projeto de lei dos hidrômetros. Os Projetos de lei permanecerão em pauta e a
moção será entregue os familiares. Passou-se a o espaço de líder de bancada. Com a palavra
VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos, agradeceu aos esclarecimentos do secretário da
fazenda. Demonstrou sua felicidade em saber que serão feitas 10 casas para as famílias
carentes, e indicou que a mão-de-obra destas construções seja feita por pessoas do
município, sendo como uma fonte de gerar emprego aos munícipes. Comentou sobre os projetos
de lei que estão em estudo na casa. Falou sobre a questão dos hidrômetros, ressaltando a
importância de ter uma fiscalização mensal. Com a palavra VEREADOR MARCOS MALAQUIAS:
comentou sobre as demandas do Deputado Giovane Cherine, e ressaltou a importância destas
emendas. Falou sobre a importância de ir atrás de recursos para o município. Comentou sobre
o maquinário, o qual deve estar sempre em boas condições para contribuir na realização dos
serviços. Com a palavra VEREADOR LOURIVAL NUNES DE MORAES: comentou sobre a questão das
estradas; e relação as demandas para o município. Falou em relação a situação do maquinário
do município, o qual os vereadores devem ir atrás para tentar conseguir ementa para
aquisição de um novo maquinário. Passou-se ao espaço de explicações pessoais. Com a palavra
VEREADOR EDSON SCHROEDER: comentou sobre a busca de recursos para o município. Comentou
sobre a questão dos projetos que estão em estudos na casa, os quais ressalta que todos os
projetos devem ser bem estudados e debatidos. Levantou alguns pontos em relação ao projeto
em relação a água. Com a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos, comentou sobre a
questão dos maquinários do município, o qual está prejudicando o andamento dos serviços e
ressaltou a importância de buscar recursos para investimentos nestes maquinários. Comentou
sobre a posse ao novo conselho municipal agropecuário. Agradeceu os esclarecimentos do
secretário da fazenda e da assessoria jurídica do executivo. Com a palavra PRESIDENTE SILVIO
FERNANDES SANDERSON: saudou a todos, agradeceu os esclarecimentos do secretario da fazenda.
Comentou sobre a questão do maquinário e a melhoria no transporte do maquinário com a compra
da prancha. Parabenizou a secretaria de obras e o prefeito por estarem atendendo os pedidos
dos vereadores. Comentou sobre a possibilidade de colocar um resíduo de asfalto na estrada
em frente a Ivone, próximo ao trevo que do acesso ao município, devido a grande quantidade
de poeira que vai para as casas próximas dali. Fez uma indicação para que dê continuidade a
manutenção das estradas depois do Teixeira, próximo a pedreira. Não havendo mais matérias
para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais
vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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